EGOJIN

CYCLE

INSTRUCTION BOOK
IT
g5 AE 28A

CEGOJIN

FITNESS EQUIPMENT



0

oE 23,

ZUSHYE Holsi

egojinsvc.comof M 2ESZAS

510|5F A O|A
SIY £+ US

NT CYCLE

o
=

Uc.

oL
ksl

4238

OfO|&lled 439R(816R)
qAl 3pcs
24
=2

IN{re )y
é

4kg

n

2fo] =

ARE &5 A2

7| Z=2, et

ol o2tk o KD
@
)

= ) 1~8EHA|

AZJ7|(mm)  1280(L) * 670(W) * 1160(H)

HEAT7[(mm)  900(L) * 380(W) * 650(H)
2F

B> oX | ox| o | |> | ofH ofn | [>| 0% | o o | ©

dESE N.W :31.5KG /G.W : 35.5KG
A Jefol+=4

HY MEAAHZ  120kg

Z|A S A 150cm

A7

O]
+
0x
of

© dz2|d

SAA|A|CH

483131418 1°C

> .

2|72 AAS HSR AL EAS YotALE
Zo|ALE aH
OFM Z0|ALg
5|7 T SA £80] AL IR £20| gler| =RIghct
& 5 7| DHEQ2 CHX|AHLL 00|17} 7|7 B0 M &Lt EFI22 FR0|| F5lE Al 2 IEL|CE
o 257|7= BES HIEO| dR|ot, 22 2&7|7e O2I0|7F H2otA|
Ol HE A0 BRBILICH

GC 2

]
Ho Ho

O}, B S 7|52 Q15 0f210] ALV S 4 QoD 22 0 UE 7177} =2 BOIA T 4+ QLI
FHO| 0412 B2 BEAH0| 01242 > UOL| FHS H2|5H & E2I5HA7| BIHLICH
-2 10| 02| WSS 58 Floi™ 2 Al B2

f
S8E 2227 090 /38 2RESEY, AT)Z 0185

sodl U5t A S
f52 120822 SAI0f 012{Z0| AFBSHR| OHYAIL.
g 7|710|22 LUOlARE ALZEHYAI2.
SLCt

4480l B 3ol 4 10| 20fd 4 B

B BG HB0 27 2234 8L

[ ]
o e
o

0
rlo rl
0 > Iz

oH O

s

)z
o
- 2
>
o>
U 0o

-

5 DA AOl= P4 HHIATHEIBILICH
480 2 22| ASLICH
5 ZYAOI ST £ GBLLC}
J5 12 2 oFalA Lm0l Chetfs 222 21200, R4 AlS HIELICH

g=Ud

IS Helstil 210 e 25S Lt
5

e o Lo
- Hr
iy 0= >
N%D{tl )
EF\O
o N
Y

%
2

of
&
ox
i
g
00|
or

]
Ho
Ll
>~ B

8

(o= =

N
i
njo

Ho
€
)
=2
=
oL
=l
2
N
&
~
-
=2
HI
i)
ol
rir
=
&
~
T
=
o
1
30
>
£
o

S

rir

Of210]9} 8IS 20| B3 RBHES BILICH
1 0jA E= AL AfOI 20 Y5101 HEOH| £712{0] 7= ALV} CHEELICE

7|720] o Mefet 4B MEHS HRIBILICH

RIS BIEA| 2iEHGI0] 25 201 7|72 Qlof ALt e of2| Qi=S FOfRILIC

0| £|0fh=2, 45| LiAk= 2 0F0| H[0QU=A (25217 eAl) & 20 & RE5tH .
QRAIHTSH ALO[Q] 2HAS ARBAIOH 2| 225101, A0 Fol= AF7HOILIA| Q=S F2Ioth2

® 2530
o

5
il

0 4o

2
e Jop
Hi g O
Hir ofy
W1y re
o

N oro
Of
>
oo

o 42| 2|5t 2SS 52l DHYAIR.
HA 2E0) Holdt SEL 27| D25 252 517 OHIAIL
A} 3 402 30 25H2
o 50| SHot 27 AF8sH T ot A5 o7t EREHH
AR IRIE, 00, 2, 010 AB A B B 2SI BB AIRDI ORSABH 4 UL

02

2530112, 78, 43 £3, 42 59| O4ZHE LAS T
BB =11 252 22/5tAI3 o= aln 42 A7 BRILICH

3
1A Chef A

22, 42l, B43 U Akl 2 0j219| 33, A330] ofet B, 1 29l A, 4H[219| o] E

I, 28, 1 9/0] 08 ZAUM AB| ofsH 24

FEaHof cisiAE S 2172] fSUE
C}|

51 o]
2 HE A8 EE AR ES0M 2 B0 5 (A0|oj0] &4, Aol B¢ S)0f oM, MAS 22| gELICt
A8 EYML| 713 &S 21712 S22 el L4st L3510 ChaiA =, A2 22|

LT



A5 L (=] =
Q APz £2|7HEE 2glo]) QHSOLILL,
A 1214 2412 34 (+1)2 SelgLc
2,715 0| HOhZ YASHER| SRIBUCE (TP: SIADICH+340] 23 SlofLio} Qs 2E| 5017t @2t Y| i APt
ooz AHS A2 y

k) rr
S

510 gE W £22 (JRO0IM (HF22 Lo+ AP [Tl o] BAIFLICH)

R fale e

4120]

HHHOISE)

Q AP 2317t 222] of&LIch,

A\ HIAEE S84 Ajzie] 13 28 solsts Wy
194, AUIZ +, - I40| LW 7K SH01sH FH 2.
2. APIEES 7ISOIM 2efet =, A7 FHOM L= Ak (HE Q=)0 4120|437 12 7 15)E HE510] 2] HE0| A=A SIRIGLICE
3. A7 1B 4307} 51| SHECH A B2 ESI0F 51, 4317} BB AS 71 22 HEBHE.

[y

2. 2|0 ot A5 RHAAIOIZ 9 FP 0| Of £02 S7S T 1EHaH 14T0] 20[7} GiTie AS HFS gLt
3. ZoF 24017+ QUCHE YJOIL 20| ALZSHAIR FLICH

—

Q mitollM 227t Lt

A1 B S ol 8 9 42Dt L 2R HES B 2%
£

WAl ZH - - - 0:00 ~99:592 w 2=(MODE)

) m& £ - - -000~99.9Km/H - Hste 7158 HEE = QEUCH

& EGOJIN w2 2 - 000~9999 Km = 24(SET)
mZE=Ea - - - - 0.0~9999 KCAL -A;P 2|, Zr22|0f Cist §j0|E] AR Bt A QAL
- B et A2 42, zalo it lOle| 28 & 4 g ich
=9 H 40200 BEATS/MIN % 27|2HRESET)

2 AR 222l 4% vl ol we

7| BA| CED

- B712I1E AQlet o] £27t 27|SFgLIC
- A7l BiE{2IS WAISt FR0ll= 2E 2|7t 272U T

w AHE 7| 17|
TS S2AL, A7 [He| HES F20 AL
QroF A2 S0 ALESHR| b=CHH A7 |2 24522 42| gL ot

I 27|3HRESET)
HIE{2|E WAL 25 7|12 32 St =2iM 77|12 il & 4 AU LITH

" 2=(MODE)

D BES #AHOR L20I AT, LR, 4T, A2, 712, U Mes & UsLch
= A|ZHTIME)
252 A28t & AIZHS EAZLICH

K
T
%
i £&=(SPEED)
A SEE BABCE

7{2|(DISTANCE)
25 72l BAIFLCH

= £7{2|(0D0)

2 2] 2|2 BARUCH
" HHP)

Si2 ot EABHLICE

1 A7H(SCAN)
720t k52 2 TAS2|07F HAIEULICH H|7|[THO| 25%[2] r2H BIE2|E W A[shEMIL.

03



o
0
a0
X
=
=
0.

o)

224 2 A/SE 9

=]
=

FEIE 510-13-14-15

23 56

04



© R&E|AE |manxy 2 AsS 8 HolA YL
1 Computer 1 64 Crosshead screw ST4.2+19*d8 6
2 Crosshead screw M4+10 4 65 Crosshead screw ST4.2%16 4
3 End cap #25%16 4 66L/R Chain cover 2
4 Handlebar 1 67 Snap ring 2
5 Foams ®©23+*3%370 2 68 Bearing 2
6 Handlebar cover 77*54%50 1 69 Hexagon bolt M6*12 4
7 Screw M8*16%56 10 70 Axle 1
8 Spring washer d8 14 71 Hexagon nut M6 4
9 Arc washer d8*®20%2+R30 4 72 Washer d12x®17%0.5 1
10 Support tube 1 73 Hexagon flange nut M10%1.0 2
" Handlebar line 3 1 74 Crank cover 2
12 Middle wire 1 75 Magnet ®15%7 1
13 Sensor wire 1 76 Belt pulley 1
14 Handlebar line 2 1 77 Belt 6PJ360 1
15 End cap 2 78 U bracket 1
16 Front stabilizer 1 79 Screw M8+12xd10%5%512 1
17 Crosshead screw ST3*10*d5.6 4 80 Tension spring ®2.5*P16%75 1
18 Screw M8+*30 2 81 Nylon nut M8*H7.5%513 1
19 Main frame 1 82 Wave washer d12*®15.5%0.3 1
20L/R | Pedal 2 83 Bearing 6001-2RS 2
21 Domed nut M8*H16+513 2 84 [dler ©39%®34*24 1
22L/R | Crank 1 85 Washer d6*®16%1.5 1
23 Washer d8*®16x1.5 12 86 Hexagon bolt M6+12%S10 1
24 Cushion ®32%21, 1 87 Crosshead screw ST4.2%16x®7 1
25 Handle line 1 1 88 Sensor socket 1
26 Seat bracket 1 89 Sensor cable 1
27 Plastic cover 2 102 Flywheel 1
28 Crosshead screw ST4.2%19 2 103 Hexagon thin nut M10%1.0xH3 1
29 Crosshead screw M4#10x¢7 6 105 Hexagon flange nut M10%1.0¥H9.5 1
30 Stopple ®12*11*®3 2 106 Screw 2
31 Rear stabilizer 1 108 Bolt group 2
32 End cap 2 109 Hexagon nut M6+H5.5%510 2
33 Sealing ring 1 110 Arc washer d5*®20%1.5*R25 1
34 Crosshead screw M4x16+x¢7 2 1M Tension wire 1
35 Slip tube 1 112LR | Crank 2
36 Bolt M8*40%20%S6 4 113 Hexagon thin nut M10*1.0xH2 1
37 Washer d8*®20+*2 4 14 Hexagon thin nut M10%1.0%H5 1
38 Snap ring 1 115 Washer d12*$24x1 1
39 Bushing J60*30%53%23 2 116 Eccentric wheel $25.5%45 1
40 Compression plate 117 Brake shaft 1
4 Bolt 2 118 Arc washer d6*®16*1.5*R16 2
42 Back bracket 1 119 Bolt M6%12%S5 2
43 End cap J50%25%14 2 120 Grip 024*¢18*¢12%78 1
44 Rear handlebar 1 121 Brake lever 1
45 Pulse 2 122 Tension spring ®1.5*d13.5%48+N13 1
46 Crosshead screw ST4.0%19 2 123 End cap J53%23 2
47 Foam ®23*3+400 2 A Allen wrench S6 1
48 Handle line 1 B Spanner S13-14-15 1
49 Cover plate 1 C wrench S5 1
50 Carriage bolt M8#47+20xH5 2
51 Seat 1
52 Back cushion 1
53 Washer d6*®12x1.2 4
54 Spring washer d6 6
55 Crosshead screw M6+40 4
56 8-level tension knob 1
57 Cushion ©22+P18*16%P4 2
58 Washer d4x$9+1 2
59 Washer d4x$12x1 4
60 Crosshead screw M6+16 4
61 Screw M8*50%20+56 4
62 Screw M5+%25 1
63 Crank cover ®44+10 2

05



n

=42} 22| 2|cH X HIg 28

2 =]
6 A2y 2 HE 2
YAAITH(16)2 ZE(61)2F 24M(23)2 ZHFLICH QEZ IUI(RI} 2EZ LRI AHLTOR 2 ZYFLICH
9% U3 (221)9 YZ HZHQ0DS HAAYEOR Saf ZYFLICE

O

t‘h
(A3
ikl
\

ek s i

A <
| \/\ 2
. 20L | 2= .\ I HEe AZ(A|A gitfgah) o2 S
| 28 Al 42 Z30 A2l ke o= B A EHERSS 2

=23

= CEEEEE) s15
@ AE|2ES of2f 20| gt2|H SAAF0)| ZEELCE

2 28 Vs g % HZH0| 20§2|2] 12 3

) _ TS A0 PP T UCA| £OR I UH L Saf Hpr 3
A 91183 2262 903 2ai190) 2gElo A 272 A12510] 2 201 ZAP7| BiEiLic ASSE 278 AIZ3(0]
o USLICH SECF NS Zefoh F ZA|of CHA| ZEatFM2. zo| FelotA 58 42 LIAHOH25|0f ngof 0I0] & 4= USLICE
20
o
B R e L e L

(]
rx
=
>

wn
=
=y

]
1T yin
o |H
]

o
ERp
~
w
t
I




rLch

QM (54), &M (118)2

9), AZ2

1

1Z|R|Ch

£
A

&
=2

QLM(8), 2AM(37)2

AI2|

(49), 2E(50), 2AM(23), ALY M (8),

=|0f ASLICE

I

)
=]

(119, 342 9A1(54,118, 5

===
— =2—
S2o| B2101 2

o] A1)
-9l

2to|d {2}
=

2| [ o]
el
RS

[
BN

H

07



ol

st
=]

2fo|g FEFHH &
210/d £E 2{81(27)5 BE(29), 2E(8)5 0185101 ZBTLICE

2
=
A
=

)

T
4 al
1/ \

08



@ A1 715 =8 / MY 2

1]

[ FREEE

A dE 280 20 2L

A71H 1S ="
APIE I1S(10/2 BE(7), AHO)Z 01830

[ 2201/ A7 U MMM 23

B 220 23

EA0[(A)E 2E(19), AM(8) L AHH(6)2F ZEIBILICE
HAA ZE

2|9 HIAH(11/12)2 A7 ] A MH(010/01a)2 ZRIBILICE
A A3

AZIE(1) 2 SEQ)% 2AM(59)2 A7 7St ZEELCL

[=R=]

09




— |_
(=} Ql
S < o _ 5 =
w .c RO = o o
Kl GE 3 5 2.
o 2 =2 _ o m G
b - E_!IA_,OD __OLI.MF
@ “"_ﬂ L o Jo T & oD
T . — 3 = =~ 2 KO
~ |Ii[ W_on ~< w@aa% = ,%uA\_mWW
E.__.m — M 20 JJ = o .r%neE_oJL
] i o- 3w Hl nJ 100 X z0 2 <o
m._lm = ﬁ ~ T wo o0 R GO w@ ol T 3x
N F O oy v o L w53 RURTT AR i
= 3 nEm_u_io o__ln_:A|mﬁ_|_L| 7nE77_n_._Q
™ SN Pox=< ol e
o e Wy d WA D < n Ww;%wy%ﬁ -
=N I H £| RO 2o or 2o 10 ~ 2 2p o >
& ad R 2 g %o of 30 & 20 Ho 8 o o1 o X £
U0 R D | < < o0 o No | o % o+ £ R
LM ol X | BB Ao Mok o WX R X
Zr < X |3 Wo & g (s
N O = ok ooy 29 | OO S 8T o S = MRy
H <0 | 0 oo = <0 [y our % oy o5 20 Koo Ho | & & ° n o5
<t g3 Flgocdiigs  n|ptwysd
= w0 51 7 T O oo & - = o -
o o I = N o X & = _
o I VAN I 88 g & W om o) DR b or ol g .
>\ Ho %o 20 & or of o Al 3y = Ho <0 M HO ol & ]
m.E ‘ <0 %O OF N %) @D < N X0 %0 OF <0 o w0 ¥
<0 g R M_u
~U
2r
o
)
—= . oy
1o H - - 3o
< T = = T IF @nm_
XD ar Hw _ 2 & fwﬂmm 0
= = 4 B o X< < U 5
0l R o S gxI M WX =l
ME|T mH_u W_.Alokw/,ﬂ%ﬂmw_“_p__ﬂ otou_o.A 4_&
< 5 o KO o2 = << 0o 2wl 0
c ar o 2 T XK QR o o 29 In
S mu Uu D oW E FEX o o
ooy WX OF |obofon ™ W o & U B an 0|
& JF = o o | o < o H = oF W of zl_.._ ar
_WW Ok Dop uu By ™Mo W_Mﬂqm ﬁo\M/% ) ~N = _
o < [ | T oo T 5 E v of 5 <0 =N ~0 | 5
< rD > <+ | I o0 T RF a%ortq &l op .w.m._ ar Hio
o &9 0 | =R T gy <2 W5F <3 << I 1|
s< 43 MW Koo VI D @ fo | 0
o) 7 R S |z ® Ty W oIk 0 <o £ iy
0 B> U T X m o F = —_® =3 B -P o -
nJ Ay 0 B oF al <) B =g T i, X1~ O
50 | Do L i | s 553 agsry FRMS Bye? <| | o
= o7 B = Iy ~ X o =X =n == = —
RO | ol m D - I M@.%_a ﬂn__.m%_,nrw = | I
d | L= = &l __wiul_n._l_ﬂ_vxka_‘f_/m#W_ Mo — @ < olJ
<J o N o of o XU % M 5 o {0 5 mt =0 =J Hio ro
U T XX o o ® e 0 ST O an Ao = o 0
Qo ®D A © R T 20 0l WA KU I v g 4 o« <l
< < ol H T <ooMo a8 X0 m oHO O < E =)
. . <

22| A 22D
Jlele g

=
-

10



EGOJIN [A-H]-A-2-3-A]
(g | E o o | meiane | Oas Ouze OQaz [kl 1)

yzez | [ agois ] gamoiz [ waag [ 7 1| 429 |
'd Y
zexy | | 232y | | eix@cE) |
T 2B | | z24s | | 4= 702 |
z 2 |
SHiH|8 S F 2514 AHEO| £2T HI|0f T2t AHO[BILICH 24 2242 Ol EitiH| S22 HOf FFLICH (A 23 240 G2 HYS 27| YU
A\ J
012 AOIE, $2701(32AF)0l L HEYOA L2 T FHR. (RE0RY, ZBE, 487012 AOIESOIA 045t AHZ0| it S22 sig AIIES S3f A¥ELIC
'd N\
sz/ma e [[Jorsoes [Josszez oy [] 2Yst &S0 ofd Nz2z [ 7EH ]
DIPOUNE | (D2 SIS HES H0FNL)
szaoy s | [ ol [ #2@5293) [] 78@IE, ) | ggwos Hzws |
sego 3% | | segos ey |
A\ J
'd N\
2L 1 7|77 _010-8874-6313
22128 -
-'—_'7—|'||A|1_IE'I 1544-6312 £EZ010-3494-6313 (EHAIZH LY SNSTHS) HE7HSAIZE10:00~17:00(F2, SHY H2)
7P I2.E(@0|DAISVC)/H0|HES (egojint)
AS BUA ZA 1 Z27|E ZHA| ZHZ 736H2Z 29412| (F)0|D02
108 Y YHES ME 4% 3 7Y O AIHFHFHL. 70§ ALOIE Lf D3 U HHENHS B 53A|1, UHEO| Z AJO|E AlHS S MO $HE0| JHSELICH
2. AHBO| 8|2 (3)0| DA A|E SHHANCIBHS S, BSEHH)S OIS BILICH Ef, SUHAF Qo] WAA| HiEHI7} 2712 WAIS 4 Lo, 271 il 32 Dy SerolLct
3. BHE I8 A/S QMM ZBH5| 7|35t DAMELS Sof 32, DEH3EI4)S sl ZMOFME 2217t 25 BiLc
sL/51E = mk:1!
oAz wel/ghgo| JHsact oj2ze wgl/ghEo| S7Hsac
s A7)
HETYE 7Y 0|Ujo| Chatiy s
HISE AFEO| AJO| 27} 97| Q7ILE CIRIQI MAS 0| DfS0| S2| b= S | HE AP FTUS 2A BR
(%2 Mef /gy 1242Y) - OfEA
. HHQQE AZ04 0| BOHEY0| AREFS
ST 22 AR 3|A A=
223 423} A6 CI2 HE0| HiSE 32 2 MEEHE AF
ANEzH ZEUMEO| FQ AZZE S0 BHE DSI0| BILSBILIC
SEOIE32 ols) H42 97 Tois 22 (et Al 172 8 et 26201 A7) .
= = 3 D24o| Bo| Ol AHE AIgOR oI5t AHEO| T, Fe, 8 TAE 45
L g e20| 27t LT )

6 6 600 6000 6000000000000 00 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

EGOJIN [A-H]-A-2-3-M]
( g | d 2 o | Meane | Oas Oez OQ2s [OoE ])

yzez | [ agois ] ganoiz [ waag [ 7EH 1| 429 |
'd Y
ZEAY | | 232y | | e |
FopsH 252 | | z24s | | =30 |
2 2 |
SIS 2S5t AB0| YD FII0| T2 HOIFLTH B4 S22 oI5| Sbfs| SRS Hoh IFUCH (A 3 240 T2 BAS A7) Y5
A\ J
O[T AOIE, $ETO(HIAZ)0 Z HEWOA L2 713 AL, (REO, ZFE, A47{01A AOIESUIM Fo45HI A0l Tt 3122 H AOIES S8 ASEILICY
'd N\
wz/osale | [Joedes []oesgez 2o [] postaZol o a2z [ 7k ]
DELOUNE | (DELH SIS HES HOFHR)
azaog 2 | ] 7t [ #2322393) [] 7EH@OIE, H4%) | szwon Hzpus |
BUOU ST | | sgwoneay |
A\ J
S2ME 1 7|72 010-8874-6313 -
_T'_7—I||41_IE'I 1 544'631 2 AEZ2010-3494-6313 (ALEHA2F LY SNSTHS) AEIHSAIZE 10:00~17:00(F2, 35 A 2l)
P2 (@0] 2FISVO)HOIMEE egojint)
A/S BUAH A 1 F7| ZHA| ZHZ 7362 29892] ()0]123
1,18 O YRS ME 2% 5 7Y 0| AHAHZH2. T0H AJOIE U D8 U HENHS B 63|12, UE0| A AO|E AR S3AH0I 820| IS LIt
2. 4B 345 (F)010213 A SHIAHCITIS S, ZSE)S 0| STILICH B, SUBHAF | K| BSHIZE 2712 2S£ 9lo0), 271 #A4E 3U2 DA Lol
3 42 D8 A/S OLHNE HE5] 75D TUMEIS S5 22, DEHEIA)E A5 2MH0FBIE X217} IS B
= =10 L ==
0l WH/FhEol Ths UL o1z WEH/EE0 E7FSEUt
S . ¥l
AELY 579 0|Ujo] il iy
BRGE AEO| AJO|20} 27| OILE IR0l M44S0| 0130 52 = e | HE Y FTLS 2R BL
(x 23 Yef /8i30] 2225) -TOHERY
HiERE AE70) 0|F PojEHO| eREY
o T A
225 BT A5 T2 4E0| HiSE 32 ZYMBEIEHE
A ZYAEO| AL AEZ2 T YE DHO0| ST
e EE o - (RAADIeA A 172 D oF 2620 O[H)
SB[ R 0ls a2 U2 R3ts 2L 2l oz 2 ima sa =
S5 10| BR0| 0l HE AIROE QI3 B0 T4, Je, B BUE MBS
L WeEE0| 27ts °”-\E+ )




o8 iy, Wy

=EEPEEPN

AI-

A=

)0

O‘ BATT

M@%.@M

Mu| 20 C5tof
23| (3
chet 4% B2
BH0F 9 (J8E 5 MZolnol2 PE| 72! 0|Liof, T3
ST P ASE SEa| S S 20 olc 0]C S Lot e e
TECR MHIASILIC 22tel Dz RORAIO -0
|=g 24 gaz (ool

DRI 22 2|2 BUsHA
H2S MABILCH MBIALH Al (R

A=
%To

A/S2 2

2 43,7
= HO OA}F EI{_|[)._ (2t

|SH
=1

A=l

Tz (@ Aeleles] AN it
)02l T 7

e Eau2 e 142 ol 3f

Of2Het ol 40
tOll M MB[AS SLICH
235101
=)ot

el 52 AL0f

ot =g

SEE BIA0| AOHUAIE 7|80 ROIU2P}

fCDH B, MsALM)E

o A
g

|0{OF BLIC}

HHYMIME sliE k)

oT o oT TTo °TS =
23 AHIA 4ED BADZIRHEA )| ZD-HNYE BEIR 2BES12
P1HE/2S LD, OIS, 27| A8 717 ex HicZ2l0] 5) TUUREE 1274 37 54
25, 7138 £/ 2I0|E717 TUYREH 67 I 54
HHE{2| AFS 7| FHOMIRI, ADIEAIRAR| A, ADEXSH, 22T 2|, ££721E) | TYL2REH 671 374 sd
7472 DlListol 3, Z2| 0IETIT OIS AR MR , L) FYUY=EE erh 34 34
71797 [EP I, OHER, 2252 Alels B2 ol(ex 01, #217)) EPECEREE 129 EEES]
2710E £ @EIfS) sHzete sigels | sgeis
£28(ex AALUE) RCL szets szt
IT =] \
4=3 224y
TOHAHE ID(=01A ID)
A 2h A
=
. e /

I = HFAH S = — ]
[BAES7I2HY Ha2{Q AL HEjolM Lde 45, 7Is4e] nF LAl
2H|2 TSR H3712tolLh =237zt o|%
S0l = sfelghec] 70 420 ok Z2 SR ESNEue
A2 2 5101 5 F0fEHIE R URISHRONS 51 41| 242 ety | B IS@sat) 1215E)
HEZED} (Ch BIOJA| Y BitAH| 2 Az jHl=
EHBH B 2R, | 22143 5 0AEOI) TIORS 511 412 242 Tt 2 210 Alslo} 012 Af2rstZoke.
dauE T =) @b U=l )
oju
SRRy AR ageis
A THEB10 2101 Al 2Jaty
2D 4B che)
22| SOOI 45
ol & _
o % 21| B ARSI A A
Yur Y
gfﬂ% ZAHO| MDA 51 A5 740l IR 2284212 22T | ym pey e oxas
ER 45t 2308422 280 s
O AIOIZ-E21012, 2SI} 25 ekl
SIAL A A DALA, A
I 42l 2|
A2 AEfOf A 41\57}§A\t*%% ’ZOVH#&Wﬂ IROL B AL, = A Sl ES D0 AT
iyt 012} 29/ 5Hj0f Chst 4sI7HR] 2 1514OL SR RISHE 3 TS
H5I154 [aeEisAl e L
StA| - ~ —
t D 950l VIOl B8 428 2 Sl
SRS SOE TR HE A 22 32 12
Soarm o I — ST 50 IR0 AL 2R TP A
AFBAITE 42| 2J215H 422 AR 2AHE 29 HEDSEE DUt EE O A5 20 109 STASI01 S
(2|15t PR )
428 BES oLt 42 715 Al yEng sges
23] 22 2| RO Ll 2SS B M TS 4ol 1 o) AT 22 | 4EME EEPOIES sHgsis
Bos5in 93 - T — — -
o e £l 2201 po) stz ol ol 22 Saeolsige 2o s yERs: siggie
13 BUSZIRI AN FEEIR101) HORZIIAZISHIOE001 72 10] 10%3 I 6101 B @7 KiZHeH I0EI=m b 272
%Ej;rﬂlﬁgl, sepEIksE ES SU2l0] ot UL F AETE | R442I 3L F A 4B 0
L= gy
DY AQ | 42torsEtER Fa2] F2l

= A
T

‘EGOJIN

FITNESS EQUIPMENT
B ZHA| 7P LH 2 73689

429

S2MHIA
71FMH, =Y, AMEEE, 22l
(4E1E0| ot &%)
- 4E OIS, B2 0|5, OSoR ol
- YE U SIRAH L 42, oj2
- EMIYE 93 AIBOR Q5 1Y
AtCE2| 2t 2

2214 RMO\Z@(Ei ZCh delHolE )52

-g ,
QIS AR =19 21| 2RI HRA| D2PH A=
2|4 3010 WO\ SO et

0| nRIO| 2|2d QL= UPHHQI AL 2 [22H1HO| 27t
Q1240f| Chah 2L IC

AH|ZF A2 D2
L ELILL
- A7 R2FS E2|H| AFRS10] DZ0| LAY
912 22{0| | EOIER] SO O[5 13, A4 A
- IOl O|R|AE ADE SMEAIROS 12 S A|
- (F)0] 021 MBI A T|ALL FHEAL 7 A2 OF ARO|
£2[510] DY LY A|

- AL YA LHOIFLARRYS 217 |2] G0t 12 Y A|
o 3%
-n—'
- AR (=, S, Hah, 5l S)0ll 2Tt D LY A|
- AFESIEA D}EEML} ADE=AQE
(EFO| A, 2, 240[0f, AHZIS)




&EGOJIN




A7 T

———
=l

2| 2|

<
N

N g

QLA A|CH

14



ZHAALOIZ A7 Z A B 2T

o 12|

Mg Sa|7iL, 2

&EGOJIN

A% ARE 22| A% Ul vl o

[MoDE]

@ o

9}5 7‘3A

HES +ELICH

o L1117

=S ARESHA| 2B S22 IAYLICH

o

eFPCHE

DEHES F28 M0 EA|7tE|HA
62 71O 2 AZH-URR|-AE-72]-2 72
-t 202 0| SBILICH

o A1tk 22| ‘022 517]

REHES 42U FET 2P 022

Z7|SHEILICE A7 || HHE 2| & wA|SH HAR0| =
092 27|3k=IL|CH
=Ad
o 77| 7154
* M3|2QI(SCAN)
62 HAOR A7t 22| &5, AH2|, 2H2|7F LERILCE

+ Al ZHTMR)
25 A AZIS 23 22 UefdLct

* Z=22|(CAL)
Sote St ARE =2 S LIEHLICE

« & £(SPD)

0

I'O

A 25 452 LiERLICE
«3 2|(DsT)

SESH= St EAE J2|Z LIELICH
* Z 7{2|(0DO)

SEB DE Ha|7t2AE|0f LIELICH
)

SR 9HSES LiERALICE

) 7.-||7|]I|- 2k A|-%I-
* 71| 2|7t FEEH 20 LERLALE, 217 0242 Tf
BIE{2|S A7t 152 de 7|0l = 2 &) 5l M2,
* HE{2|= AAAALO| =2 BHE|Z2| 27HE ALSELICH

15



1.20|2 B 2{M 2202 o= 21 BiCt=, AZHHIAS S
AHM|(E% 2 A2 2Ssh= 280] 5{2]0| F50l 2o
HAIZH 250l TokEL|C},

2R I 20| Ael= tiel S 2|Hfer M= T Crele] Z=7t
LAZLop! 27k 2l AEH, 2F150~16057 A Y A TILICE,

UF 7L 2 32 HEE0 28ds =2 + UsU

3.ZAAOEE2AOIEV[FVHOHERS, A5FH s= -2 ok Al
g2 EAI(1~2E HE)ollA ARFSHM S22t EAI(4~5EhE =4

of= A0] Fg UL

16



